



福彩

今晚南粤36选7奖池1096万元
预计头奖奖金500万元今晚开奖彩种
快乐8、南粤36选7、福彩3D中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

惠州双色球头奖得主现身 探亲顺手买彩票

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李娜报道 双色球第23119期开奖中,惠州惠阳传出喜讯,44080313销售站点售出的彩票中出一等奖1注,奖金高达1000万元。这是今年在惠州中出的第4注千万大奖。

近日,中奖者唐先生(化姓)来到惠州市福利彩票发行中心兑奖,分享了自己的中奖经历。

“我是来惠州探亲的,这张彩票是和亲戚吃完饭,路过福彩站点时买的。”唐先生说,他一直有购买双色球的习惯,平时会花上10元、20元购买,这次他一共买了两张票,一张是守号

的自选票,另一张就是本次中奖的机选票。在探亲的旅程中收获大奖,唐先生表示非常惊喜,他先平静了一段时间才过来兑奖。

“现在的年轻人对公益活动都很关注,我是其中的一分子,力所能及参与其中。我购彩已3年,平时有空路过福彩销售站点就会买上几注,随手公益。”唐先生谈了自己对福彩的理解。

“多人少买,寓募于乐,量力而行,理性购彩”是福彩一直倡导的购彩理念。坚守公益初心,汇聚爱心力量,中国福利彩票为社会福利和社会公益事业而生。携手公益,欢迎参与。



11月9日,2023年度“广东福彩乡村美育计划”启动仪式在云浮市举行,30余名送教老师和工作人员以“流动少年宫”公益送教入校的形式为六祖镇船岗小学400余名学生送去了丰富多彩的美育素质课程,促进乡村美育发展。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤福彩

课后美育社团助孩子快乐成长

当天下午,伴随着轻快的音乐节奏,孩子们以灵动活泼的舞姿拉开了活动的帷幕。小队员们高举队旗,齐声高唱《中国少年先锋队队歌》,团省委、省福彩中心、团云浮市委、省青少年宫协会等主承办方代表和孩子们一同放飞象征着五彩梦想的气球,正式启动2023年度“广东福彩乡村美育计划”。来自社会各界的爱心机构为学校的孩子们赠送了词典笔、麦克风、文具等教具,希望能够帮助孩子们更好地培养兴趣爱好,丰富课后校园生活,

“流动少年宫”公益送教入校

2023年度“广东福彩乡村美育计划”在云浮启动



成长为德智体美劳全面发展的社会主义接班人。

“我和我的祖国,一刻也不能分割”,在送教老师的带领下,来自云浮市兴育学校口琴社团的五十多名学生在船岗小学的操场上共同合奏《我和我的祖国》,悠扬的口琴声飘扬在学校的上空。

“对于乡村孩子们来说,一把小小的口琴就是开启美育成长的钥匙。”负责社团教学的退休口琴教育专家沈老师表示,尽管现在乡村学校的各种硬件

两张票中了1000万



开奖信息			
快乐8 第302期 (每日开奖)			
中奖号码			
06 12 13 14 17 18 25 27 28 35 36 37 41 55 58 59 60 65 66 75			
南粤风采36选7 第302期			
中奖号码 27 09 07 28 20 25 特31			
奖等 中奖条件 中奖注数 单注奖金 一等奖 ○○○○○● 0 二等奖 ○○○○○○ 0 三等奖 ○○○○● 0 四等奖 ○○○○○ 52 ¥500 五等奖 ○○○○● 110 ¥100 六等奖 ○○○○○○● 3301 ¥10 ○代表基本号码 ●代表特别号码			
投注金额:411166元 奖池金额:10968420元			
好彩			
好彩奖等 中奖注数 单注奖金			
好彩2 399 ¥46 好彩3 569 ¥432			
好彩1 符号:31 马 冬 西			
奖等 中奖注数 单注奖金 数字 30228 ¥46 生肖 265 ¥15 季节 5539 ¥5 方位 81 ¥5			
投注金额:775368元			
福彩3D 第302期			
中奖号码 6 1 8			
双色球 第130期			
中奖号码 04 10 17 22 23 32 蓝16			
 广东省福利彩票发行中心公众号			
以上开奖彩种的兑奖期限为: 自开奖之日起60个自然日内。			

结合现代科技拓宽孩子视野见识

“国无防不立,民无防不安。希望能够通过这次讲座在大家心中埋下一颗爱国强国的种子,继承先辈们的优良传统,主动学习国防知识,长大后成为国家的栋梁!”活动期间,广州市番禺区星海青少年宫老师张薇薇围绕新时代国防安全问题,结合近期国内外社会热点案例给孩子们讲述“国防”的重要性和必要性,激发孩子们的爱国热情,引导孩子们树立强国意识和维护国家安全意识,增强民族自豪感和归属感。

在多功能教室中,孩子们一笔一画认真地在方格纸上写下端正的汉字。“明明大家都是在纸上写的,老师是怎

么同时将它们放到屏幕里面的呢?”参加书法社团的敏慧同学看到老师将大家的作品投到大屏幕上,让他们自己选出写得最好看的字的时候,他既感到不解又觉得很新奇。

“无论是对于学生还是对于学校来说,这都是一次很惊喜的送教,孩子们的笑脸就是我们最大的礼物。”顾婉玲校长表示,“AI智慧书法课堂”的入驻和书法社团的建立,让孩子们在接受优质美育教育的同时,感受先进的科学魅力,将科技融入到美育教学中,体现科技与美的融通力量。

“本次流动少年宫送教活动除了

‘AI智慧书法课堂’外,还有‘皮影小剧场’‘双足机器人DIY’‘青花瓷团扇’等15门体验课程送教入校,突破了传统送教思维,将美育课程与现代科技紧密结合,使丰富的美育资源和有限的学习空间变得更加立体多元,拓宽孩子们的视野,增长见识。”省青少年宫协会负责人介绍,2023年度“广东福彩乡村美育计划”将继续立足当地学校特色和孩子们的需求,在粤东粤西粤北等欠发达地区围绕非遗、美术、街舞、器乐等文化传承与素质拓展内容打造10个省级示范美育社团,切实帮助乡村青少年提升美育素养,以美育助推“百千万工程”。

彩市动态

张家口福彩 市场管理员实训基地落成

为全面提升福彩市场管理员综合管理服务能力,推动张家口市福彩事业高质量发展,日前,张家口市福彩市场管理员实训基地建成并投入使用。张家口市福彩中心投资建设市场管理员实训基地,以建设规范化、标准化销售场所为标杆,建立制度化管理和销售模式,以达到提升市场管理员和网点销售员素质的目的。实训基地位于张家口市区繁华地段的商业综合体内,占地50平方米,设有票种展示、购彩体验、公益品牌宣传、彩票文化展示等多个功能区。